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找尋設備 

啟動【FR4A1IAP.exe】，按下【Search】按鍵。打開 Network Devices 

 

 

 

設定 IP 

輸入新的 IP 地址，按下【Setting】之後，等待設備重新啟動。 

 

 



設定以太網通訊模式 

點擊 輸出到以太網，按下【reset】按鍵，等待重新啟動！ 

 

設定 RS232 通訊模式 

點擊 115200 8N1：速率為 115200 

點擊 9600 8N1：速率為 9600 

PS：標籤數量多的時候，不能設定速率 9600，避免掉封包。 

 

按下【reset】按鍵，等待重新啟動！ 

 

 

 

升級韌體 

按下【Firmware upload】,選擇升級檔案。升級完成會出現提示視窗。 

 



 

接線 

接上電源與網路線，同時需要接上天線。 

PS：RF 輸出不可以空接下操作。 

 

連線 

開啟【GReaderDemo.exe】如下，connection 選擇 TcpClient，Param：

192.168.100.168:8888，按下【confirm】會出現連線成功視窗。 

 

 

選擇天線 

勾選使用的天線輸出端口。 



 

  

設定輸出功率 

點選選單的 RFID Settings 

 

出現下面視窗，在 ANT 的先對位置選擇輸出功率，例如：ANT1 的話，輸出

30dB 時，如下圖所示。按下【Set】按鍵，關閉視窗。 



 

設定 NCC 頻段 

點選選單的 RFID Settings，點擊【F-Hop】頁面。 

1. 選擇 Frequency 為【FCC902-928】按下【Set】按鍵。 

2. 選擇 NCC 頻段的頻率【922.25~927.75】，按下【>】按鍵。頻率會出現在右

邊的 point list 列表中，按下右下方的【Set】按鍵，關閉視窗。 

 

 



 

設定固定頻率 

選擇【fixed Frequency】，再選擇頻率，按下【>】按鍵，按下【Set】按鍵，關

閉視窗。 

 

 



Inventory 

 

 

Read User Bank 

 

 



 

  



讀取（Inventory） 

按下【 】開始讀取標籤。按下【 】停止讀取。按下【 】清

除列表。 

 

PS：讀取標籤代表使用設定的輸出功率、頻率下，輸出指定天線接口。 

 

設定 CW(實驗室使用) 

主畫面按下【F5】時，會出現下圖，這畫面為測試工具畫面。 



 


